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. W pieciokacie wypuktym ABCDE, katy przy wierzchotkach B i E sa
proste oraz LA BAC' = LFEAD. Przekatne BD i C'E przecinaja sie w
punkcie O. Dowiesé, ze proste AO i BE sg prostopadte.

. Danych jest 20 liczb naturalnych a; < ay < ... < agg nie przekraczaja-
cych 70. Dowies¢, ze wérdd liczb a; — ay, gdzie j > k sa przynajmniej
cztery rowne.

. Dany jest trojkat ABC'. Na bokach BC', C'A, AB znajduja sie odpowied-
nio punkty D, E, F'| przy czym

CD =2BD, BF =2AF oraz ADFE =90°.

Udowodnij, ze {AEF = LFED.

. Niech Aj, As, ..., A, beda podzbiorami zbioru S = {1,2,...,200}.
Wiadomo, ze dla dowolnych dwoch liczb a,b € S istnieje zbidér A; za-
wierajacy liczby a i b, ale nie zawierajacy zadnej liczby z przedziatu
(a,b). Wykaz, ze n > 10000.

. Wyznacz wszystkie piatki liczb pierwszych a, b, ¢, d, p speliajace réw-

nanie
0)-)-
)~ \a) P
. Niech {ay, as,...a,} oraz {by,bs,...b,} beda takimi pelnymi uktadami

reszt modulo n, ze {aiby,asgbs,...ayb,} takze jest pelnym ukladem
reszt. Udowodnij, ze n =1 lub n = 2.



